



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年7月4日

星期六

知菏泽 走天下

HEZE DAILY 第8842期 今日四版



菏泽通二维码

我省进入主汛期

降水较常年同期偏多两成

据新华社济南7月3日电 (记者 腾军伟)记者3日从山东省防汛抗旱指挥部获悉,山东省从7月开始进入主汛期,预计汛期全省平均降水量较常年偏多两成左右,出现极端气候事件的概率增大。

据介绍,今年以来,山东省平均降水量为280.9毫米,较常年同期偏多31%,较去年同期偏多141%。入汛以来,全省平均降水量102.4毫米,较常年同期偏多6%,较去年同期偏多126%。据气象部门预测,今年汛期,山东省平均降水量较常年偏多两成左右,鲁西、鲁中可能偏多两到五成,局地强降雨多发,暴雨引发洪涝、山洪和城市内涝风险大,可能有1-2个台风影响山东及邻近海域。

针对严峻复杂的防汛形势,4月至5月上旬,山东省有关部门组织开展了全省防汛大检查,全面检查防洪工程设施管理运行、水毁设施修复、城市防洪除涝设施运行和山洪灾害易发区、工矿企业、化工园区等重点区域防汛物资、队伍准备情况;对全省危化品、煤矿、非煤矿山、金属冶炼等重点监管领域进行了安全度汛准备情况检查,对发现的11133个问题,全部落实整改措施。

据山东省应急管理厅有关负责人介绍,山东省已对洪涝、干旱、台风等13种自然灾害和5种特定意外事故造成的人身伤亡和住房损失投保。全省保费2.92亿元,其中省级财政补贴1.7亿元,保障额度52亿元,将为受灾人员提供基本生活保障。

张新文主持召开市委常委会会议

传达学习省委十一届十一次全会精神

本报讯 (记者 胡德光)7月3日,市委书记张新文主持召开市委常委会会议,传达学习省委十一届十一次全会精神,听取市委十三届十一次全会筹备情况汇报,研究《菏泽市文化旅游产业发展推进方案》《菏泽市非物质文化遗产传承发展工程实施方案》《关于开展部分市直部门(单位)中层正职交流轮岗的实施方案》。市委副书记、市长陈平,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席单立新,市委副书记张伦,市委常委出席会议。

会议指出,省委十一届十一次全会是在

决胜全面小康、建设新时代现代化强省的关键时期,召开的一次十分重要的会议,审议通过了《关于深化改革创新打造对外开放新高地的意见》,为我们做好下步工作提出了明确要求、指出了前进方向。全市各级各部门要认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到省委全会精神上来,确保省委各项工作要求在菏泽落地见效。要围绕打造对外开放新高地,立足菏泽实际,充分利用现实优势、潜在优势和转化优势,不断提升全市开放型经济发展水平。

会议强调,市委十三届十一次全体会

议,主要任务是传达省委全会精神,总结上半年工作,结合我市实际,安排部署下步工作。要认真做好各项筹备工作,进一步修改完善市委常委会工作报告、全会公报,确保会议顺利召开。

会议指出,要抓好《菏泽市文化旅游产

业发展推进方案》的贯彻落实,进一步突出

休闲功能,完善基础设施建设,挖掘提升旅

游资源,打造“串点成线、串线成面”的旅游

格局,推动文化旅游产业健康快速发展。要

充分认识非物质文化遗产传承发展工作

的重要性,认真借鉴国内外先进经验,拓宽工

作视野,对传承发展工程进行再规范再提升,每个非遗项目都要有具体传承发展方

案。要加强协调调度,完善工作机制,助推

新时代非遗保护工作创新发展。

会议强调,开展市直部门(单位)中层正职

交流轮岗,是我市深化干部人事制度改革

的创新举措。要充分认识到这项工作对于

加强干部培养锻炼和监督管理、激发干部队

伍活力、调动干部干事创业积极性的重要意

义,进一步完善实施方案,精心组织,周密安

排,科学操作,积极稳妥推进工作开展,确保

达到预期目标。

青岛——菏泽扶贫协作座谈会召开

孟凡利张新文陈平张伦出席

本报讯 (记者 胡德光)7月3日,青岛——菏泽扶贫协作座谈会在巨野县召开。青岛市委副书记、市长孟凡利,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,市委副书记张伦出席会议。

孟凡利指出,近年来,青岛市按照省委、省政府部署要求,积极建立健全扶贫协作机制,强化资金保障,凝聚帮扶合力,推动扶贫工作取得了显著成效。今年是脱贫攻坚收官之年,青岛市委、市政府将提高政治

站位,在与菏泽开展扶贫协作的基础上,深化在投资贸易、人员交流与劳务协作、对外开放、社会治理、民生事业等领域的双向协作,努力推动青岛、菏泽协同实现高质量发展。

希望青岛市发挥自身优势,在招商引资、转型升级、乡村振兴等方面给予菏泽更大力度的支持,不断深化合作层级。菏泽市将把青岛市的帮扶措施转化为做好工作的强大动力,积极借助外力,激发内力、汇聚合力,努力把菏泽的事情办好,不辜负省委、省政府的殷切期盼,不辜负青

岛人民的深情厚谊。

会上,青岛西海岸新区、李沧区、崂山区、城阳区、即墨区,分别向定陶区、单县、郓城县、巨野县、鄄城县捐赠了帮扶资金和物

资。在我市期间,孟凡利还先后到青啤集团菏泽公司,巨野县龙堌镇即发针织扶贫车间、大义镇青岛兆明针织服装厂进行调研,了解项目进展情况,勉励他们在扶贫协作中发挥更大作用。

李荣海美术馆捐赠仪式举行

李荣海夫妇将美术馆及碑廊建筑无偿捐赠给市政府

本报讯 (记者 张慧)7月3日,李荣海夫妇向市政府捐赠美术馆仪式在李荣海美术馆国花大厅举行。省政协副主席赵润田出席仪式,市委书记张新文出席并致辞,市委副书记、市长陈平向李荣海颁发“桑梓情怀、德艺双馨”荣誉状及终身名誉馆长聘书,市人大常委会主任尹玉明、市政协主席单立新出席,市委常委、宣传部部长陈强主持,市人大常委会副主任丁志刚出席,副市长侯婕代表市政府接受捐赠。

张新文在致辞时指出,古语“太上立德,其次立功,其次立言”为成功人生“三部曲”。李荣海先生是全国著名的菏泽籍书画家,取得了令人瞩目的艺术成就,为书画事业繁荣发展和对外文化交流作出了积极贡献。他把付出巨大心血、倾注深厚感情、寄予艺术追求的李荣海美术馆无偿捐赠给市政府,真正做到了立言、立功、立德。这不仅体现了一位艺术名家的坦荡胸怀和仁爱之心,诠释了一名共产党员的初心使命和奉

献精神,更寄予了一个菏泽人的赤子之心和桑梓情怀。

张新文强调,各级各有关部门要充分利用好这一平台,借鉴最先进的管理机制和理念,真正把这项资产管好用好,使美术馆发挥更大社会价值和文化价值,为我市文化事业繁荣兴盛作出更大贡献。

李荣海先生是从我市走出的全国著名书画家,上世纪八十年代为曹州书画院的创建作出了卓越贡献,古稀之年依然为繁荣家乡文化事业奔走奋斗,成功筹建李荣海美术馆。开馆以来,共举办各级展览40余次,吸引了近百位中国美协会员、中国书法家协会艺术家前来学习交流,大大提升了菏泽的知名度和影响力。

鉴于李荣海先生为家乡文化事业发展所作的突出贡献,市政府特授予他“桑梓情怀、德艺双馨”荣誉称号,并聘任他为菏泽市李荣海美术馆终身名誉馆长。

西部控股集团董事局主席陈远东一行来菏考察

本报讯 (记者 张慧)7月3日,西部控股集团董事局主席陈远东一行来菏考察,并与有关合作事宜进行沟通交流。

陈平对陈远东一行来菏考察表示

欢迎,并介绍了我市经济社会发展情况。陈平说,菏泽历史文化底蕴深厚,区位优势明显,产业基础良好,政策叠加优势比较突出,当前经济社会都处于发展的上升期。西部控股集团在资源整合、园区建设、项目开发等方面思路宽、理念新,积累了丰富经验。希望双方进一步加强沟通对接,开展更深层次

合作。

陈远东介绍了西部控股集团的相关情况,并表示,菏泽有着巨大的发展潜力和良好的投资环境,此次考察更坚定了西部控股集团来菏泽投资兴业的信心和决心。

冀鲁豫边区革命纪念馆迎来参观高峰

本报讯 (记者 孙涛 通讯员 张琦)7月3日,鄄城县应急管理局一行27人到冀鲁豫边区革命纪念馆参观学习,回顾党的光辉历史,重温入党誓词。

“七·一”前后,我市各机关企事业单位党支部纷纷组织党员干部到冀鲁豫边区革命纪念馆,通过开展主题党日活动、主题参观等形式庆祝党的99岁生日,进一步提升广大党员的党性观念。党员们纷纷表示,来到纪念馆庆贺党的生日,既让自己接受

了一次革命传统和爱国主义教育的洗礼,又上了一堂生动而又深刻的主题党课。

据悉,为应对“七·一”参观高峰,纪念馆延长开闭馆时间,强化讲解服务质量,并提前采购了一批防疫卫生用品,在入口处严格执行卫生防疫扫码健康码、测体温、消毒等措施,为党员群众提供安全、卫生的参观环境。截至目前,纪念馆共服务接待各单位党支部71个、群众团体36个,约1万余人。

东明县政协党组副书记、副主席李洪春接受审查调查

本报讯 (记者 张啸)7月3日,记者获悉,东明县政协党组副书记、副主席李洪春涉嫌严重违纪违法,目前正接受市纪委监委纪律审查和监察调查。

筹资的脚步更快、步子更大、足音更强,一批龙头企业项目在宿迁落地生根,为宿迁经济社会发展增添了强大动力,也彰显了宿迁争做淮海经济区发展先锋的信心和决心。

记者从宿迁市发改委了解到,根据两届淮海经济区协同发展座谈会部署的产业发展要求,宿迁积极找准区域产业定位和产业特色,建立了“168”招商体系,健全驻外办事处、招商局、异地商会“三位一体”招商机制,深入开展招商引资“百日攻坚”、中国宿迁绿色产业洽谈会、“宿迁产品淮海行”等活动,不断加强与淮海经济区城市产业交流合作。

稳住产业发展“压舱石”,经济社会发展才能乘风破浪。宿迁着力强化与区域其他城市的产业发展和要素融合等方面的交流合作,大力推动跨区域产业链分工合作,推进产业相促相融、协同合作、集聚发展。聚焦构建市域“5+4”产业新体系,宿迁深入实施千百亿级产业培育和服务业“三大行动计划”,大力推动纺织服装、机电装备、食品饮料等主导产业的“补链”“扩链”“强链”,2019年宿迁五大主导产业产值占比提高5个百分点。(下转第3版)

山西启动智慧能源试点建设

据新华社太原7月3日电 (记者 梁晓飞)记者3日从国网山西省电力公司了解到,山西正式启动“新能源+电动汽车”智慧能源试点建设,通过构建“源(新能源)—网—荷(电动汽车)—储(蓄电池)”协同运行的智慧能源系统,既让电动汽车用上低价新能源,又有效减少弃风弃光。

广西

就业补助资金支持稳就业

据新华社南宁7月2日电 (记者 雷嘉兴)记者从广西壮族自治区财政厅获悉,广西近日下达2020年就业补助资金9.73亿元,用于支持做好就业扶贫、高校毕业生就业等稳就业工作。资金将主要用于保障重点群体就业支出。在上述就业补助资金中,约8.5亿元用于支持职业培训补贴、职业技能鉴定补贴、社会保险补贴、公益性岗位补贴等相关支出。

河南

“三支一扶”招募扩招1500人

据新华社郑州7月1日电 (记者 孙清平)记者从河南省人社厅获悉,河南省委组织部、河南省人社厅等10个部门日前共同印发《关于做好2020年高校毕业生“三支一扶”计划实施工作的通知》,今年河南省计划招募2600名高校毕业生到基层从事支教、支农(水利)、支医、扶贫、就业和社会保障服务平台等相关领域服务,比去年增加1500人。

八面来风



黄河防汛:排查隐患确保安全度汛

区域协同“一条心” 融入发展“深一度”

——宿迁市扛起淮海经济区协同发展责任纪实

宿迁日报融媒记者 张云

今年6月29日上午,宿迁交通发展史上再添浓墨重彩的一笔——宿连航道一期工程正式开工,该项目是国家、江苏省、宿迁市水运发展规划中的重大基础设施项目,是江苏省干线航道网“两纵五横”布局中“最北一横”——徐宿连航道的重要组成部分。

宿连航道一期工程的开工对于宿迁推进现代水运、发展绿色交通具有重要意义,也将为宿迁融入淮海经济区协同发展带来新机遇。作为淮海经济区节点城市,近年来,宿迁深入贯彻落实国家《淮河生态经济带发展规划》部署要求,积极在淮海经济区“朋友圈”找准自己的定位,蓄势发力,全力奔跑,努力推动交通、产业、生态环境等方面与其他9个城市融合发展,有力地扛起了淮海经济区协同发展责任担当。

“推动淮海经济区协同发展是10个城市共同的事业和责任。”在2019年召开的第二届淮海经济区协同发展座谈会上,宿迁市委书记、市人大常委会主任张军表示,宿迁将全面融入协同发展大局,广泛凝聚协同发展共识,认真落实协同发展协议,为推动淮海经济区高水平开放、高质量发展作出应有的贡献。

推进交通互联互通
拉近城市间时空距离

高铁一通,百业兴隆。去年12月16

日,徐宿淮盐铁路正式开通运营,当天早上7点38分,一列由徐州东开往连云港的D5681次运营动车缓缓在高铁宿迁站停

下,至此,宿迁正式迈入“高铁时代”。

徐宿淮盐铁路的开通运营,让宿迁与淮海经济区兄弟城市的时空距离进一步缩

短了。融入淮海经济区,交通须是先行者。近年来,宿迁积极加强与淮海经济区

其他城市在航道、铁路、公路、信息网络等

重大交通基础设施项目方面的对接,在铁路方面,除了全力推进已经通车的徐宿淮

盐铁路宿迁段建设,还扎实推进合宿新铁路、运河宿迁港铁路专用线前期工作,以及宿淮铁路、新长铁路扩能改造;在高速公路方面,加快京沪高速公路宿迁段扩建工作,启动盐洛高速公路宿城至泗洪段、宿连高

速公路、泗洪蚌宿高速公路前期工作,不断提升高速公路联通能力;在航道方面,推动

推动产业协同协作

固本强基形成合力

走进宿迁市宿城区,计划总投资12亿

元的德亚新材料厂房主体工程正在紧张施

工,项目全部建成后,年产能超10万吨,年销售额达15亿元,可解决300名劳动力就业。

在位于宿迁市泗洪县的达克浩斯精密

机械有限公司,生产线“火力全开”。该项

目总投资10亿元,重点生产汽车共轨喷油

器流量控制阀等精密部件,是宿迁汽车零

部件产业的骨干企业之一。

一大批项目在争分夺秒忙建设,还有一

大批项目在抢抓生产增效益。抓项目就是

抓发展,近年来,宿迁全市上下围绕“项目增

速强发展”要求,凝心聚力、招大引强,招商

项目全部建成投产,将为宿迁经济社会发

展注入强大动力,为宿迁争做淮海经济区

发展先锋提供有力支撑。

……

一大批项目在争分夺秒忙建设,还有一

大批项目在抢抓生产增效益。抓项目就是

抓发展,近年来,宿迁全市上下围绕“项目增

速强发展”要求,凝心聚力、招大引强,招商

项目全部建成投产,将为宿迁经济社会发

展注入强大动力,为宿迁争做淮海经济区